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ČO JE TO ERASMUS+ ?

 Erasmus+ je program EÚ na podporu vzdelávania, odbornej 
prípravy, mládeže a športu v Európe. Jeho rozpočet vo výške 14,7 
mld. EUR umožňuje poskytnúť viac ako 4 miliónom Európanov 
príležitosť študovať, absolvovať odbornú prípravu a získavať 
skúsenosti v zahraničí.

 Tento náš projekt trval 2 týždne a išli sme do Londýna. Týkalo sa to 
praktických sestier a samozrejme aj nás, farmaceutických 
laborantov. 

 Každá sme boli umiestnená vo vlastnej lekárni a tam nás už 
očakávali.



ČO JE CIEĽOM PROJEKTU ERASMUS+ ?

 Cieľom programu Erasmus+ je takisto podporovať udržateľný 
rozvoj svojich partnerov v oblasti vysokoškolského vzdelávania a 
prispievať k dosiahnutiu cieľov stratégie EÚ pre mládež.

Medzi osobitné témy, na ktoré sa zameriava tento program, patria:

 Zníženie nezamestnanosti, osobitne medzi mladými ľuďmi
 Podpora vzdelávania dospelých, osobitne v záujme získavania 

nových zručností a zručností, ktoré sa vyžadujú na trhu práce
 Povzbudzovanie mladých ľudí k účasti na európskej demokracii
 Podpora inovácií, spolupráce a reforiem
 Zníženie počtu prípadov predčasného ukončenia školskej 

dochádzky
 Podpora spolupráce a mobility s partnerskými krajinami EÚ



NAŠE LEKÁRNE KDE SME MALI PRAX

 Náš prvý deň pozostával z veľmi dôležitej úlohy. Nájsť si „svoju 
lekáreň“.

 Samozrejme, úspešne sme ich našli. 



NAŠE LEKÁRNE

 Samozrejme každá z nich bola jedinečná, plná milých a láskavých 
ľudí.

 A samozrejme každá z nás si užila aj zábavnú kontrolu naších 
profesorov, niektoré aj vedenia.

 A skamarátili sme sa aj s kolegami.
 Naše lekárne:









ČO BOLO NAŠOU NÁPLŇOU PRÁCE?

 V každej lekárni to bolo rôzne. V jednej lekárni sme pripravovali 
lieky, pripravovali balíčky či expedovali lieky.

 Ďalej bola možnosť ísť predávať kozmetiku alebo aj likey za tárov.
 V jednej lekárni dokonca bol aj taký obrovský stroj v ktorom sa 

nachádzali lieky a ten stroj pripravoval balíčky.
 Každá lekáreň bola výnimočná.
 Lekárne v Londýne spolupracujú s ambulanciami a niekoľkokrát do 

dňa zamestnanci lekárne chodia pre recepty.



 Chystanie liekov do dávkovača na týždeň alebo mesiac.



NAŠE BÝVANIE, NÁŠ DRUHÝ „DOMOV“

 Naša prechodná rodina, v ktorej sme bývali bola úplne úžasná. Celý 
čas sme si ju nevedeli vynachváliť. Sme rady, že nám priradili práve 
túto rodinu.

 Vždy keď sme prišli z práce alebo z mesta tak ná teta prišla otvoriť 
dvere a vždy sa na nás usmievala a pýtala sa na náš deň.

 Vždy pri večeri sme sa s ňou rozprávali a vedela nám aj pomôcť a 
poradiť keď sme potrebovali. 



AKO SME SI BÝVALI



A NAŠE RAŇAJOČKY 





A TO NAŠE CESTOVANIE







A VIEME CHODIŤ AJ PEŠI...



A NAŠA NAJOBĽÚBENEJŠIA ČASŤ?



NAJLEPŠÍ BOL NÁŠ VOĽNÝ ČAS... 









A TAKTO VZNIKALI TIE NAŠE UMELECKÉ FOTKY



ĎAKUJEME ZA POZORNOSŤ!


